
 

Bielsko-Biała, 18 lipca 2025 r. 

RM.0003.421.2025 

 

 

Pani  

Małgorzata Chrząszcz 

Radna Rady Miejskiej w Bielsku-Białej 

 

 

Dot.: odpowiedź na interpelację nr RM.0003.421.2025 z dnia 10 lipca 2025 r.  

 

 

W odpowiedzi na złożoną przez Panią interpelację z dnia 10 lipca br. ws. 

funkcjonowania Centrum Integracji Cudzoziemców (CIC) przy ul. Chochołowskiej 

informuję, iż Centrum powstało w ramach projektu Ministerstwa Spraw Wewnętrznych  

i Administracji dofinansowanego z Funduszu FAMI na lata 2021 – 2027, cel 

szczegółowy 2 pn. Legalna migracja i integracja, nabór nr FAMI.02.01-IZ.00002/24, za 

który odpowiedzialny jest Wojewódzki Urząd Pracy w Katowicach wraz z partnerem 

społecznym – Śląskim Konsorcjum Caritas. Miasto Bielsko-Biała nie jest partnerem 

tego projektu. W związku z tym decyzja o lokalizacji Centrum Integracji Cudzoziemców 

w biurowcu przy ul. Chochołowskiej nie była konsultowana z Miastem a zatem 

przeprowadzenie konsultacji społecznych w sprawie lokalizacji Centrum przy  

ul. Chochołowskiej nie leżało w kompetencjach Miasta.  

 Partnerzy projektu przewidują na bazie swoich dotychczasowych doświadczeń 

(m.in. z prowadzenia CIC w Katowicach), że ich klientami będą w przeważającej części 

uchodźcy wojenni z Ukrainy, w tym w szczególności kobiety z dziećmi i seniorzy, którzy 

nie stanowią zagrożenia dla bezpieczeństwa publicznego. Dlatego Miasto nie wdrożyło 

dodatkowych środków bezpieczeństwa w związku z jego otwarciem. Jeśli jednak  

z jakiegokolwiek powodu bezpieczeństwo publiczne będzie zagrożone to za jego 

ochronę odpowiadają dedykowane temu służby (policja, straż miejska). 

W związku z powyższym informuję, iż Miasto nie ponosi odpowiedzialności za 

powstanie CIC przy ul. Chochołowskiej, a pytanie Pani Radnej w zakresie 

odpowiedzialności za funkcjonowanie CIC należy kierować do partnerów tego projektu 

tj. Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Katowicach oraz Śląskiego Konsorcjum Caritas. 

 

                                                                       Z up. PREZYDENTA MIASTA 

                                                                                  Piotr Kucia 

                                                                         ZASTĘPCA PREZYDENTA 

 
Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Biuro Rady Miejskiej 

3. Aa 

 


